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214 risposte

A quale ordine di scuola appartieni?
214 risposte

Pensa alla scuola che frequenti. Quanto sei d’accordo con le
seguenti affermazioni?

Le comunicazioni da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc.) sono
e�caci
214 risposte

Sei adeguatamente informato sulle attività didattiche offerte da questa
scuola (ad esempio il Piano dell’Offerta Formativa)
214 risposte

In questa scuola i laboratori sono usati regolarmente
214 risposte
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Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di
questa scuola
214 risposte

La scuola ti sta sostenendo nell'acquisizione di un metodo di studio
e�cace
214 risposte

Nella tua classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature
tecnologiche (computer, LIM, ecc)
214 risposte

Le attività e i progetti tengono conto dei bisogni degli alunni
214 risposte

Ti trovi bene con i compagni
214 risposte
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Gli insegnanti sono disponibili a parlare con te
214 risposte

I compiti a casa sono assegnati in maniera equilibrata
214 risposte

I docenti promuovono relazioni positive (ascolto, dialogo,confronto,
collaborazione, disponibilità, comportamento, incoraggiamento, ecc)
nei confronti della classe
214 risposte

Nella tua classe le relazioni sono positive (dialogo, confronto, amicizia,
rispetto delle regole, collaborazione, disponibilità, ecc)
214 risposte

Nella tua classe ci sono studenti che si comportano in modo offensivo
nei confronti dei compagni
214 risposte
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Nella tua classe ci sono studenti che si comportano in modo offensivo
nei confronti dei docenti e/o del personale scolastico
214 risposte

La scuola favorisce l’assunzione di atteggiamenti responsabili e
corretti
214 risposte

I tuoi insegnanti prendono in considerazione le tue problematiche
214 risposte

I tuoi insegnanti ti spiegano la valutazione facendoti comprendere cosa
hai sbagliato e perchè
214 risposte

I tuoi insegnanti ti fanno capire le �nalità della lezione
214 risposte

Il Dirigente Scolastico interviene per la risoluzione dei problemi che
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eventualmente si presentano
214 risposte

Sono soddisfatto delle attività proposte dalla scuola (certi�cazioni
informatiche, certi�cazioni linguistiche, olimpiadi di matematica, coro,
uscite didattiche, tornei sportivi, ecc.)
214 risposte

Consiglieresti questa scuola ad un tuo amico
214 risposte

Grazie per aver risposto al questionario

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini
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 Moduli
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